

Az isteni séma, hogy felhalmozzátok a szavak és a tettek két erejét

Ma a Szellemi Láng a szellemi lepkéit nézi. A lepkék mind a négy irányból szerelembe estek, vagyis feláldozták magukat a Lángnak. Megszámlálhatatlan lepke van, akik önmagukat feláldozzák, vagyis szerelembe esnek. Ugyanakkor az áldozat után az áldozat, amiben a lélek olyanná válik, mint a láng a Láng iránti szereteten keresztül, sorszámszerinti. Valójában az áldozat megtörténik, mert szeretet van a szívben. Ott van a különbség a mély szeretet között a szívben és a csak szeretettel rendelkezni állapot között. Mindenki van szeretet, mert a szeretet által van áldozat. Azok, akik szeretettel rendelkeznek a szívben azok, akik megértik a dolgokat az Atya szívében, és a reményeit, és azokat teljesítik is. Azok, akiknek a szívében szeretet van, azok, akik teljesítik az Atya szívének a reményeit és vágyait. Szeretetteljesnek lenni szívvel, jelenti azt, bármi hangzott el az Atya szívéből, az elmerül a gyerekek szívében. Bármi, ami elmerül a szívükben, automatikusan ott lesz a tetteikben. Azoknál a lelkeknél, akik csak szeretettel rendelkeznek, néhány dolog elmerül a szívükben, és néhány dolog elmerül a fejükben. Bármi, ami elmerül a szívükben, azt a tettekbe teszik. Sok gondolat felmerül abból, ami elmerül a fejükben, mint például: „Ezt meg tudjuk tenni, vagy nem? Ennek meg kell történnie! Ez a megfelelő időben meg fog történni!” A sok ilyen gondolat miatt az csak a gondolat szintjén marad, és azt nem teszik a tettekbe.

Tehát, ma BapDada látta, hogy ti mindannyian azok vagytok, akik feláldoztátok önmagatokat. Ha nem áldoztátok volna fel önmagatokat, nem lehetne Brahminoknak nevezni benneteket. Az Atya iránti szeretetből meg kell tennetek mindazt az áldozatot, amit az Atya elmondott, vagyis nektek le kell mondanotok az „én” tudatosságról. Legyen ez arroganciából vagy gyengeségből, mindkettőről le kell mondani. Ezt hívják egy áldozatnak. Sokan vannak, akik készek az áldozatra, de azok, akik bátorsággal rendelkeznek, hogy megtegyék ezt az áldozatot, sorszámszerintiek.

Ma BapDada ennek az egy hónapnak az eredményét nézi. Ebben a szezonban BapDada különösen sokszor átadta a jelzéseket a lelkeknek sok különböző módon, hogy váljanak egyenlővé az Atyával (Bapsaman). Ez BapDada szívében a különleges emelkedett vágy. Ti olyan sok kincset és olyan sok áldást is kaptatok. Futva jöttetek el ide, hogy igényeljétek az áldásokat. Az Atya is örül, hogy a gyermekek eljöttek, hogy ilyen szeretettel találkozzanak Vele, és boldogok, hogy megkapják az áldásokat. Akárhogyan is, kik azok, akik teljesíteni fogják az Atya szívének a vágyait és reményeit? Milyen mértékben tettétek a gyakorlatba azokat a dolgokat, amikről az Atya beszélt nektek? Mi az eredménye mindháromnak: gondolatok, szavak és tettek? Milyen mértékben erőteljes a tudatotok a kapcsolataitokban és ismeretségeitekben? Ha ti egyszerűen leültetek és köpültétek mindezeket a dolgokat, az nagyon jó az önfejlődésért, és annak meg kell történnie. Ugyanakkor, az emelkedett lelkeknél, akiknek a tudata emelkedett, vagyis akik gondolatai erőteljesek és jókívánásokkal és tiszta érzésekkel rendelkeznek, mi a tudat erejének a tükre? Ezeknek a tükre a szavaik és tetteik. Legyen agyani vagy gyani lelkekkel, a szavaitok és tetteitek a kapcsolataitokban és ismeretségeitekben a tükör mindkét típusú léleknél. Ha a szavaitok és tetteitek nincsenek feltöltve jókívánásokkal és tiszta érzésekkel, akkor a tudat erejének gyakorlati formáját hogyan lehetne megérteni? Azok, akik egy tiszta és erőteljes tudattal rendelkeznek, automatikusan erőteljes és tiszta szavakkal és tettekkel is rendelkeznek. Azok jókívánásokkal lesznek feltöltve. Egy erőteljes tudat azt jelenti, hogy az

emlékezésük ereje emelkedett és erőteljes lesz, és ők könnyű jógik lesznek. Ők nem csak könnyű jógik lesznek, de ők könnyű karmajógik is lesznek.

BapDada látta, hogy a gyermekek többsége figyelmet fordít arra, hogy az emlékezését erőteljessé tegye, és hogy lelkesedéssel és buzgalommal is rendelkeznek, hogy az emlékezésüket könnyűvé és állandóvá tegyék. Ők ebben előrehaladnak és folyamatosan előre is fognak haladni. Jó szeretet van bennük az Atya iránt és ezért fordítanak jó figyelmet az emlékezésre, mert az emlékezés alapja a szeretet. Mindannyian nagyon jók a szívtől-szívig tartó párbeszédben az Atyával. Ugyanakkor, néha szigorú szemmel néznek, amikor felindulttá válnak egymással, és aztán az Atyának panaszkodnak: „Miért nem teszed ezt a helyére?” Az a szem fel van töltve szeretettel és vonzással, de amikor eljönnek a gyülekezetbe, amikor el kezdenek cselekedni és kapcsolatba kerülni a családdal, akkor sok a haszontalan szó a gyülekezeten belül, vagyis ez látható a beszéd erejében.

Mivel a szavak ereje veszendőbe megy, ezért csökken az erő vagy a különleges alkotóelem, ami másokat arra készíti, hogy megtapasztalják az Atya kinyilvánítását. Nekik tetszenek azok a dolgok, amiket hallanak. Az valami más, mert ti azokat a dolgokat ismétlitek el, amiket az Atya mondott, ezért ők biztosan élveznék azokat a dolgokat. Ugyanakkor, mivel a beszéd ereje veszendőbe megy, az erő nem halmozódik fel. Ezért van még mindig késlekedés az Atya kinyilvánítása hangja szétterjesztésében. Túl sok hétköznapi szó hangzik el, helyette alokik szavaknak, az angyalok szavainak kellene lenniük. Ebben az évben ezt különösen húzzátok alá. Ti láttátok Brahma Atyát. Az ő szavai egy angyal szavai voltak. Kevés szó és édes szavak. Szavak, amik gyümölcsöt adnak, míg a szavak, amik nem adnak semmilyen gyümölcsöt, haszontalanok. Még akkor is, ha azok az üzlet tevékenységének szavai és nektek a tevékenységeitekben beszélgetek is kell, de ne engedjétek, hogy túl sok szó legyen. Nektek most fel kell halmoznotok az erőt. Ugyanúgy, ahogy felhalmozzátok a tudat erejét az emlékezéssel, és amikor csendben ültök, felhalmozzátok a gondolatok erejét, hasonló módon halmozzátok fel a szavak erejét.

Baba nektek valami szórakoztató dolgot fog elmondani. Baba világában ott van mindenki megtakarítása doboza. Nektek is van egy dobozotok (Baba-box) a centrumjaitokban, ugye? Az Atya világában ott van a gyerekek megtakarítása doboza. A nap folyamán ti mindannyian felhalmozzátok és takarékoskodtok a gondolatok, a szavak és a tettek három erejével és ez a ti megtakarításotok doboza. Ott van a teljes számla, hogy a tudat mennyi erejét, a szavak mennyi erejét és a tettek mennyi erejét halmoztátok fel. Ti ugye elkülditek a kiadások és a megtakarítás számláját? Tehát, BapDada a megtakarításotok dobozait nézte. Mi merülhetett fel? Mennyit spóroltatok a számláitokon? Mindenki eredménye egyéni. Sok doboz teljes, de abban sok az aprópénz (pennik). Amikor egy kis gyermek gyűjt a megtakarítása dobozában, a doboza olyan nehézé válik. Tehát, BapDada ezt különösen nagymértékben látta a szavak eredményében. Ti figyeltek az emlékezésre, de nem fordítottok akkora figyelmet a szavakra. Tehát, ebben az évben készítetek egy sémát, hogy mindkettővel, a szavak és tettek erejével spóroljatok. A kormány is különböző takarékosági sémákat készít, ugye? Természetesen ti mindannyian tudjátok, hogy a fő dolog a gondolatok ereje. Ugyanakkor a gondolatok erejével a szavak és a tettek is különösen összekapcsolódnak, mert azok nagyon tisztán láthatók a kapcsolatokban és ismeretségekben. A gondolatok inkognitók, míg ezek gyakorlati módon láthatók. Az eszköz, hogy spóroljatok a szavaitokkal: beszéljétek kevesebbet, és beszéljétek kedvesen, beszéljétek tisztelettel. Brahma Atya az öregeket és fiatalokat is önmagához tartozóvá tette azzal, hogy tisztelettel beszélt velük. Minél jobban haladtok előre ezzel a módszerrel, a győzelem rózsafüzére annál gyorsabban válik késszé. Tehát, most

ebben az évben mit fogtok tenni? Azzal együtt, hogy szolgálatot végeztek, nektek különösen fel kell halmoznotok ezeket az erőket, miközben szolgáltok.

Ti mindannyian elkészítettétek a legjobb terveket a szolgálatért. Még most is a szolgálat, ami mindenhol a terveknek megfelelően megtörténik, legyen ez Bharatban vagy külföldön – jó, és ti folyamatosan jó szolgálatot fogtok végezni. Ugyanúgy, ahogy folyamatosan előrehaladtok a jobb eredményt elérni jókívánságaival, hasonló módon kollektívan, a szolgálatban is legyen ott az önmagatokkal elégedettnek maradni különleges gondolata, és hogy másokat is elégedetté tegyetek, mert három típusú szolgálat történik egy időben. 1. Elégedettség önmagatokkal, ami az önszolgálat. 2. Elégedettség a gyülekezettel, ami a család szolgálata. 3. A világ lelkeinek szolgálata a nyelven (szavakon) keresztül vagy bármilyen más módszerrel. Három típusú szolgálat történik ugyanabban az időben. Bármilyen programot is készítenek, abban a három típusú szolgálat el van merülve. Ugyanúgy, ahogy figyeltek a módszerre és a világszolgálat eredményére, hasonló módon önmagatok és a gyülekezet szolgálatának másik két típusáért mindháromnak (gondolat, szó és tettek) szabadnak kell lenniük az akadályoktól, mert csak akkor mondhatják azt, hogy elsőszámú sikerrel rendelkeztek a szolgálatban. Sikeresnek lenni mindháromban jelenti azt, hogy egy számot igényeltek. Ebben az évben, ugyanabban az időben sikernek kell lennie mindhárom típusú szolgálatban. Engedjétek, hogy ezeket a dobokat megüssék. Ha a dobokat csak az egyik sarokban ütik meg, akkor a hang nem éri el Kumbakarna füleit (az alvó óriást). Amikor ezeket a dobokat minden irányban megütik, akkor az összes Kumbakarna fel fog ébredni. Jelenleg az egyik felébred, a másik aludni megy. Amikor a második felébred, akkor a harmadik megy aludni. Ők egy kicsit felébrednek, és azt mondják, ez jó, és aztán visszamennek aludni. Ugyanakkor, csak amikor felébrednek, és azt mondják a szavaikkal vagy a tudatukban: „Ohó Prabhu!” (Milyen csodálatos az Isten!), és igénylik a felszabadulásuk örökségét, fog a teljessé válás megtörténni. Csak amikor felébrednek, igényelhetik a felszabadulásuk örökségét. Tehát, értitek, hogy mit kell tennetek? Legyetek egymással együttműködők. Azzal, hogy egymást megvéditek, ti önmagatokat is meg fogjátok védeni, vagyis képesek lesztek arra, hogy megtakarítsatok a számlátokon.

Amilyen közel hoztok másokat a kapcsolataitokban a szolgálat terveivel, annak megfelelően a szolgálat eredménye látható lesz gyakorlati módon. Ti elvégeztétek egy üzenet átadásának a szolgálatát, és ezt nektek továbbra is folytatnotok kell. De ebben az évben nektek nem csak az üzenetet kell átadnotok, de őket együttműködővé is kell tennetek. Vagyis őket közeli kapcsolatba kell hoznotok. Arra készítetitek őket, hogy töltsék ki a formanyomtatványt és az amúgy is folytatódni fog, de ebben az évben haladjatok előre. Késztessetek őket arra, hogy kitöltsenek egy formanyomtatványt, de ne hagyjátok abba és hozzátok őket kapcsolatba. Készítenek terveket a személy típusának megfelelően, hogy kapcsolatba hozzátok őket. Még akkor is, ha kis programjaitok vannak, ez legyen a célotok. Őket ne csak egy órára tegyétek együttműködővé, vagy amíg kitöltik a formanyomtatványt, de az együttműködéseken keresztül hozzátok őket közel. Hozzátok őket kapcsolatba és ismeretségbe. Aztán, ahogy tovább fejlődtek, a szolgálat formája meg fog változni. Nektek önmagatokért semmit nem kell majd tennetek. Az emberek, akik veletek kapcsolatban vannak, a nevetekben fognak beszélni. Nektek csak áldásokat és drishtit kell adnotok. Ugyanúgy, ahogy manapság ők Shankaracharyat egy székre ültetik, hasonló módon ők az imádatra méltónak lenni székébe ültetnek benneteket, nem egy ezüst székbe. Ők eszközökké válnak arra, hogy elkészítsék a földet, és nektek csak el kell vetnetek a magokat a drishtitekkel, el kell mondanotok az áldások néhány szavát és aztán a kinyilvánítás meg fog történni. Azon keresztül az Atya láthatóvá válik rajtatok keresztül, és az Atya dristhije és szeretete

megtapasztalásán keresztül a kinyilvánítás hangja el kezd mindenhol hallhatóvá válni.

Ti most befejeztétek a szolgálat aranyjubileumát. Most mások el fogják végezni a szolgálatot, és ti boldogok lesztek pusztán azzal, hogy megfigyelők vagytok. Például, mit tesz a pápa? Ő egyszerűen drishtit ad, és elmondja az áldások néhány szavát a hatalmas gyülekezetnek. Mások lesznek az eszközök, hogy hosszú előadásokat tartsanak. Ti azt mondanátok, hogy az Atya mondta el nektek ezeket a dolgokat, és ahelyett mások azt fogják mondani: Ezek az emberek bármit mondjanak, azok az Atya szavai. Nincs senki más, mint az. Tehát, az ilyen kezek fokozatosan fel lesznek készítve. A kezek késszé váltak arra, hogy gondoskodjanak a centrumokról, ugye? Hasonló módon mások fel fognak merülni, akik tapasztalatot szereznek, és aztán a színpadon fognak beszélni a nevetekben. Ők nem csak azok lesznek, akik dicsérnek benneteket, ők eszközökké válnak arra, hogy a tudás mély pontjait letisztázzák és bebizonyítsák, hogy ez az isteni tudás helyes. Ugyanakkor annak érdekében, hogy ezt megtegyék, hozzátok az ilyen együttműködő és szerető lelkeket ismeretségbe és aztán kapcsolatba veletek. Ennek az egész projektnek a célja az, hogy őket együttműködővé tegyétek oly módon, hogy ti magatok az erővé váljatok, és ők lesznek a mikrofonok. Az együttműködés ezen szolgálatának a célja az, hogy felkészítsétek a mikrofonokat, akik a saját tapasztalatuk alapján kinyilvánítják a ti és az Atya tudását. Készítsetek mikrofonokat, akik könnyedén és automatikusan befolyásolnak másokat. Tehát, értitek, hogy mi a szolgálat célja? Az a vaj, amit ki fogtok vonni mindezen programból, amivel rendelkeztek. Végezzetek sok szolgálatot, de ebben az évben, azzal együtt, hogy átadtok egy üzenetet, ezt is tegyétek hozzá. A szemeteket tartsátok nyitva, hogy lássátok, hogy kik az ilyen érdekesekek és időről-időre hozzátok őket kapcsolatba különböző módon. Az ne úgy legyen, hogy volt egy programotok, aztán volt azt követően egy másik és egy másik, és így az első csoport emberei ott lettek hagyva, és azok a jelenlegi programból jöttek előre. Itt is kísérleteznetek kell a felhalmozás erejével (a kapcsolatokkal). Továbbra is halmozzatok fel minden programot, hogy a végén a rózsafüzér azokból elkészüljön, akik veletek kapcsolatban és ismeretségben vannak. Értitek? Mi más maradt? A program, hogy találkozzanak Babával.

Ebben az évben BapDada szeretné látni a hat hónap szolgálati eredményét. Bármilyen tervet készítettetek a szolgálatért, mindenkivel legyetek együttműködők mindenhol, és utazzatok körbe, hogy szolgáljatok. Mindenkiben, legyen fiatal vagy öreg, inspiráljátok a lelkesedést és buzgalmat, és tegyétek képpé őket arra, hogy előrehaladjanak a szolgálat mindhárom aspektusában. Ezért, ebben az évben BapDada teljesen szolgált benneteket, az éjszakát nappallá változtatva. Ez most az év, hogy megegyétek a szolgálat mindhárom variációjának a gyümölcsét. Ez az év nem az idejövételért van, ez a gyümölcs megevése ideje. (Abban az évben nem volt Madhubani szezon.) Ebben az évben semmi nem rögzített számotokra, hogy ide eljöttetek. A shakash (a fény és erő szubtilis sugarai) az Atyától állandóan veletek vannak. Elmondták nektek, hogy mi az, ami rögzítve van a drámában. Mindazt, ami a dráma számára elfogadható, nektek is el kell fogadnotok. Végezzetek sok szolgálatot. Az eredményt hat hónapon belül látni fogjuk. Most készítsetek egy tervet, hogy teljesítsétek az Atya vágyait. Bárhova nézzetek, bárkit lássatok, mindenki gondolatainak, szavainak és tetteinek olyannak kell lenniük, hogy azok meggyűjtsák az Atya reményeinek lámpását. Először is, mutassátok meg ezt a példát Madhubanban. Először készítsetek egy modellt a takarékosági sémára Madhubanban. Először is, halmozzatok fel ebben a bankban. A madhubani lakók mind megkapták az áldásokat. Vannak még néhányan, akiknek találkozniuk kell Babával, de az is hamarosan teljesül ebben az évben, mert az Atya szereti minden gyermekét. Valójában minden gyermek megkapja az áldásokat az Atyától minden lépésnél. A gyerekek, akiknek a szívében szeretet van, előrehaladnak az áldásokkal minden lépésnél. Az

Atya áldásai nem csak szavakban vannak, de azok szívből vannak, és az áldások a szívből mindig átadják a boldogság, a lelkesedés és buzgalom tapasztalatát a szívben. Ez az áldások jele a szívből. Azok jele, akik a szívükbe szívták a szív áldásait az, hogy ők állandóan boldogsággal, lelkesedéssel és buzgalommal haladnak előre. Ők soha nem válnak zavarodottá semmilyen aspektusban. Ők soha semmiben nem állnak meg. Az áldásokon keresztül folyamatosan repülnek, és mindent ott lenn hagynak. Még a mellékjelenetek sem állíthatják meg azokat, akik repülnek.

Ma BapDada a gyerekeknek gratulál, akik ebben a szezonban szolgáltak. Azoknak, akik fáradhatatlanul szolgáltak a szívükkel. Különleges gratuláció a szolgálóknak. Ti eljöttetek Madhubánba és Madhuban díszévé váltatok. BapDada gratulál a gyerekeknek, akik Madhuban díszévé váltak. A gratulációkat az emelkedett lelkeknek is átadják, akik a felelős eszközök, akik állandóan fáradhatatlanok, és mint az Atya mindenkit felfrissítenek a szolgálattal. Gratuláció a szekérnek. Gratuláció minden irányban a szolgáló gyerekeknek. Ti előrehaladtatok, miközben szabadok voltatok az akadályoktól, és nektek folyamatosan hasonló módon kell előre haladnotok. Gratuláció az összes gyermeknek erről a földről és külföldről, akik eljöttetek ide és gratuláció a felfrissülésetekért. Ugyanakkor ezt a felfrissülést ne csak hat hónapig őrizték meg, ezt örökre őrizték meg. Mindenesetre jöjjetek el ide a még több felfrissülésért, mert minden gyermeknek mindig joga van az Atya kincsestárához. Az Atya és a kincsek állandóan veletek vannak, és mindig veletek is fognak maradni. Egyszerűen tegyétek önmagatokat egy példává azokban a dolgokban, amiket aláhúztatok és igényeltek extra jegyeket ezen a vizsgán. Ne azt nézzétek, hogy mások mit tesznek, de önmagatokat tegyétek egy példává, mert bárki, aki a kezdeményezést veszi, Arjuna, vagyis elsőszámú. Amikor BapDada következő alkalommal eljön, mindig legyenek ott mindenki az angyalok tevékenységei, az angyalok szavai és az angyalok gondolatai látható módon. Engedjétek, hogy egy ilyen átalakulás a gyülekezetben látható legyen. Engedjétek, hogy mindenki megtapasztalja, hogy milyen különleges az angyalok szava és tevékenysége. BapDada ennek az átalakulásnak a ceremóniáját akarja látni. Ha ti mindannyian felvennétek (szalagra) a szavaitokat, akár csak egy napra is, ezt nagyon tisztán megértenétek. Csak ellenőrizték, és fel fogjátok ismerni, hogy mennyi megy veszendőbe. Ezt ellenőrizték a tudatotok magnószalagjával, ne egy fizikai magnószalaggal. A szavak, amik hétköznapiak, szintén felhalmozódnak a veszteség számláján. Ha ti négy szó helyett 24 szót mondotok, akkor az a 20 milyen kategóriába kerülne? Ezért spóroljatok az energiátokkal, és aztán az áldások két szava, amit elmondotok, el fogja végezni egy órás előadás feladatát. Achcha.

Az összes szellemi lepkének, akik teljesen feláldozzák önmagukat, az összes különleges léleknek, akik előre haladnak az Atyával egyenlővé válás határozottságával, a dupla könnyű gyerekeknek, akik állandóan keresztülmennek bármilyen típusú mellékjeleneten a repülő állapotukkal, szeretet, emlékezés és namaste BapDadától, a Szellemi Lángtól.

Áldás: Rendelkezzetek egy intellektussal, ami fel van töltve hittel, és alakítsátok át minden lélek szanszkarait a jótékony érzéseitekkel.

Az intellektusotok 100%-os hittel rendelkezik az Atyában, így nem számít, hogy valaki mennyire próbál megrázni titeket, ők nem tudnak. Hasonló módon, nem számít, milyen típusú tesztek adnak nektek a lelkek az isteni családban vagy a világi közösségben, még akkor is, ha mérgessé válnak vagy szembeszállnak veletek, inzultálnak vagy rágalmaznak titeket, ők nem tudnak megrázni titeket. Ehhez egyszerűen legyenek jótékony érzéseitek minden lélek iránt, és ezek az érzések át fogják alakítani az érzéseiket. Ebben nem szabad türelmetlenné válnotok. A gyümölcs biztosan fel fog merülni a megfelelő időben – ez fix a

drámában.

Slogen:

A tisztaság erejével tegyétek a gondolataitokat tisztává és világossá, feltöltötté tudással, és vessetek véget a gyengeségeiteknek.

***** Om Shanti *****